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Soltis | Marine Collection

Soltis offers the possibility to protect yourself from the sun
while enjoying your cruising experience. An elegant, high
performance fabric to give your boat its own aesthetic
appearance.

Soltis le ofrece la posibilidad de protegerse del sol mientras
disfruta de su experiencia durante la navegacién. Un tejido
elegante y de alto rendimiento para dar a su embarcacion
un aspecto estético unico.




Soltis 92

Color

White 92-2044
Blanco

White 92-2044 Quartz 92-50303 Shea 92-50843
Blanco Cuarzo Karité

Sandy beige 92-2135 Boulder 92-2171 Hemp 92-50265
Beige arena Gris claro Cdiiamo

Taupe 92-50850 Anthracite 92-2047 Bronze 92-2043
Topo Antracita Bronce

Celestial grey 92-51178 Concrete 92-2167 Deep black 92-51176
Gris celestial Hormigdn Negro intenso

More colours available on demand - Mds colores disponibles bajo pedido



Soltis 86

Color

Snow white 86-50690
Blanco nieve

Snow white 86-50690 White 86-2044 Champagne 86-2175
Blanco nieve Blanco Champagne

Pepper 86-2012 Sandy beige 86-2135 Boulder 86-2171
Pimienta Beige arena Gris claro

Concrete 86-2167 Anthracite 86-2047 True black 86-51176
Hormigén Antracita Negro intenso

More colours available on demand - Mds colores disponibles bajo pedido



Soltis | Marine Collection

Solar and light properties
Propiedades solares y luminosas

Soltis 92

Colors Reference Thermal Comfort Glare Control View Through m Loyv
. L. Control del ) ) Bajo
Colores Referencia Comfort Térmico . Vista del exterior
deslumbramiento
Moderate
922044 vt Yetrivte Prfrtets HEL Moderado
Good
92-50843 higiakeig hAokokais M akaiai Phoikakake Bueno
92-50303 WYy pAohokaie MAehakane Better
92-50265 ity Prtrtryy Aok akard o
Excellent
92-50850 hAghakaid hAgheiaid higiiakaid YONTON  Excelente
92-2135 WY vy phasaktong WYYy
92-2171 WY vy WYYy WYYy

92-2167 DARAA A DARARNON¢ LARARAgA¢
92-51178 Yk DARARN 0L Py
92-2043 Rhgkotkaks WYY WYY
92-2047 Rhgkotaid WYYy WYY
92-51176 RAgkotaid Wy Phohoiais
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Soltis 86

Colors Reference Thermal Comfort Natural Light View Through
Colores Referencia Comfort Térmico Luz Natural Vista del exterior

86-50690 PAgnanand P e ianond P e Ae Ao
86-2044 Yevevery Freeve Phgiohose
86-2175 fAgkoiaie hAgkohais R ot ok ok
86-2135 Yevevete Yooty Feveve
86-2012 Mgt ahai R ghokoid RAehokoicd
86-2171 igiaraitd fiotatode figtotode
86-2167 Migiaraitd fiotatote figtotode
86-2047 Pieikoikatie FONTOTT piokoiais
86-51176 figigiaiie hienakeie hiekonais

Exclusive Précontraint®technology - Tecnologia exclusiva Précontraint®

This unique, world-patented technology involves maintaining the composite in bi-axial tension throughout the
manufacturing cycle. It ensures the materials’ exceptional performance characteristics (long-term stability, strength,
coating thickness and flatness).

Esta tecnologia unica y patentada consiste en aplicar al tejido una tensién bi-axial calibrada durante todo el proceso
de fabricacién. Confiere a nuestros materiales rendimiento excepcional (estabilidad a largo plazo, resistencia, espesor
del revestimiento y planitud).

Higher resistance to elongation and
tearing

Resistencia superior al alargamiento y al
desgarro

No deformation during installation and
usage

Sin deformaciones durante la instalacién
ni el uso

Enhanced aesthetic and structural
durability

Longevidad estética y mecdnica
superiores

Easy-to-clean smooth surface ensuring
compactness and easy rolling

Superficie lisa fdcil de limpiar, ocupa poco
espacio, fdcil de enrollar




Soltis

Marine Collection

Soltis 92 Soltis 86
Color Color
Standards
Technical properties - Caracteristicas técnicas Normas
Openess factor g 5
Coeficiente de apertura e - B
Weight - Peso 420 g/m? e 12.4 0z/sq. yd 380 g/m? e 11.2 0z/sq. yd EN ISO 2286-2 %3
Thickness - Espesor 0.45 mm e 450 microns % §
5%
Roll length - Longitud de rollos E’ﬁ
Width - Ancho 58
177 cm @ 69.7 in 501m ¢ 54.68 yd 3
Width - Ancho 8t
267 cm  105.1in GUIOESTENE: 3¢
g5
Physical properties - Propiedades fisicas §§
Tensile strength (warp/weft) $t
Resistencia a la rotura 310/210 daN/5 cm e 697/472 |bs/2 in | 230/160 daN/5 cm e 517/360 |bs/2 in EN ISO 1421 5 § -
(urdimbre/trama) $28
Tear strength (warp/weft) 388
Resistencia al desgarro 45/20 daN e 101/45 |bs DIN 53.363
(urdimbre/trama)
Fire resistance - Reaccion al fuego
Marine test Pass IMO MSC.307(88) (2010FTP
Test marino Conforme Code) Annex 1Part 7
Euroclass - Euroclase B-s2,d0 EN 13501-1

Management system - Sistemas de gestién
Quality - Calidad: 1ISO 9001 e Environment - Medio ambiente: ISO 14001 e Energy - Energia: ISO 50001

Certifications, labels, warranty - Certificados, etiquetas, garantias

/ \ ECO PLATFORM (S .
5-year warranty Précontraint® Technology (FDES)
5 aiios de garantia Tecnologia Précontraint® h v
> Hiry 152

' Summarizes the group’s CSR project focused on human, to align economic performance and positive impact.
'Resume el proyecto de RSC del grupo centrado en lo humano, para alinear rendimiento econémico e impacto positivo

The technical data above are averaged values with a +/-5% tolerance.

The purchaser of our products is responsible for their application or transformation in relation to possible third party rights. The purchaser of
our products is responsible for their installation in compliance with the standards, working practices and safety regulations of their destination
country.

Please refer to our warranty document with regard to contractual liability. Values quoted in this document are commonly used test results for
design purposes. They are given for information only in order to offer our customers optimum usage of our products. Our products are subject
to improvements resulting from technical developments and we reserve the right to modify their characteristics at any time. The purchaser of
our products is responsible for checking the above data.

The colours and textures presented are included for information only.

Los datos técnicos indicados son valores medios con una tolerancia de +/-5%.

El comprador de nuestros productos es responsable de su aplicacién o tratamiento con respecto a cualquier derecho de terceros. El comprador
de nuestros productos también es responsable de su uso e instalacién de acuerdo con las normas, reglas del arte y reglamentos de seguridad del
pais de destino. Para la garantia contractual, consulte nuestro texto de garantia.

Los valores mencionados en este documento son los resultados de las pruebas de acuerdo con las prdcticas en el campo de los estudios, se dan
como una indicacién con el fin de permitir a nuestros clientes el mejor uso de nuestros productos. Nuestros productos estdn sujetos a cambios
como resultado del progreso técnico y nos reservamos el derecho de modificar sus caracteristicas en cualquier momento. Es responsabilidad de/
comprador de nuestros productos comprobar la validez de los datos anteriores.

Los colores y texturas presentadas estdn dadas a titulo indicativo.
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